

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.July ,2015

歌林多後書 12 : 9~10 「祂對我說：我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。所以我更喜歡誇自己的軟弱、好叫基督的能力覆庇我。…我為基督的緣故、就以軟弱……為可喜樂的，因我什麼時候軟弱、甚麼時候就剛強了。」

不知道是因為打干擾素治療 C 型肝炎後遺症，還是更年期身體老化原故，體力真不如從前，雖然一直禱告求主能恢復，但好像仍然沒有起色。而「社福」的事奉卻沒有因為一些弟兄姊妹們的離開而減少，反倒更加的多起來；雖然在南非沒有保羅的凌辱、急難、逼迫、困苦等遭遇！不過在靈性上，有一種說不出來的乏力與空洞，在主觀、客觀上都知道主在身邊，也明白主隨時會來，且必要再來！但還是軟弱……，感謝神帶領我思想那「以…為可喜樂的」，使我能領受祂的恩典夠用…。

首先是 LongEn & YuXuan Chen 兩位小姊弟，因他們爺爺被主接回天家，父母同返福清奔喪，但來不及辦理取得他們出生證明，以致無法出入南非海關(01/Jun 南非移民局新法令，18 歲以下孩子必須有父母欄英文記載的出生證隨行)，所以就托住在我們家兩個多星期，姊弟倆參加了斐京華人教會的三個主日兒童學(比陀福清每月第一週六晚上崇拜聚會一次)，送他們回家時認真又語重心長問師母：為什麼我們不能每周主日上午都來兒童主日學聚會呢……？然後是 Qing Lin 姐妹酒店上月被強制關店，發生在我們夫婦去探訪、為他們禱告之後第二天，約價值 20 萬蘭特的貨被扣押(我和慧玲幾乎每次去探訪新朋友後，大概當週他們都會被查身分、被抓、出事什麼的…)，大家為他貨品能順利取回來求神時，各方的經驗都告知最多、最多只能拿回 50%，一般都說 30%，我們夫婦真的要認罪，並承認我們的禱告聲變小，信心不足，看見南非警察就禱告變軟弱無力，結果 Qing Lin 姐妹這個月歡喜作見證說：他的貨物取回超過 90%，因為是一位白人警察保管倉庫鑰匙。同時他們還辦好齊了營業執照。



陳家兩姊弟 Chrisna 教會華人之夜、主日來見證

Zelei Huang 父母返國禱告



比陀隔周二晚福清查經

比陀周三晚查經

比陀學青父親節主日獻詩

馬太福音 28 : 18~20 「耶穌進前來對他們說：天上地下所有的權柄，都賜給我

了。所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名，給他們施洗，凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。在過去這兩三個月為自己靈性軟弱迫切禱告中，因看見可造就的門徒離開了，就以為沒有門徒可造就了；然後又忙著「社服」事工，少了機會接觸新朋友，也以為少有人可傳福音讓他們受洗了，這「自我」的看見使我的靈性軟弱了，因我沒能繼續「教訓他們遵守，父所吩咐我們的」，我真的有一些迷失方向，因為我無法按計劃地建立起事奉團隊！我一直禱告…，求主賜我「好土」，主反而還把弟兄姐妹帶離開了，我問祂為什麼？祂也不回答…；我知道主必常與我同在，我就切切一直求問祂……，聖靈就引導我從這節經文最後--往前看：直到世界的末了，我就常與你們同在，都教訓他們遵守，凡我所吩咐你們的…，給他們施洗，奉父子聖靈的名，使萬民作我的門徒。感謝神提醒我、堅立我，帶領我能守住祂的應許！原來眼前的這班弟兄姊妹們，都要造就他們一起作主門徒，每一個都是好土！所以這個月起就在羅斯敦堡查經班上「主工人事奉品格」課程，並在比陀周二、週三查經班上「實用讀經法」，一個月下來，神憐憫我這軟弱的器皿，在備課中自己先被神的話再次餵養，並從弟兄姐妹的回應中，得着鼓勵、喜樂、盼望！更重要的是，神讓我從祂真理中得堅固，就是要不斷的傳福音、造就門徒、而且是能帶出門徒的門徒，不論我們各人將來去到哪裡，都能成為神合用的器皿，融入團隊、建立團契、建立教會，直到地極！



參加 Chrisna 宣教士白人教會舉行華人之夜

斐京華人基督教會兒主



羅斯敦堡兒主慶祝父親節表演詩歌帶動唱



為慧貞姐妹盆骨摔裂禱告 探病 LangFung Lin 姐妹禱告 Lin 弟兄孫子滿月酒

南非電力公司說好 6~8 月份不停電的，結果卻失信了，且六月底這周連續停了四次，在周六晚上停電的時候，我想整理一下手機內的相片，預備可以貼入禱告信

中，結果青眼昏花之下，一不小心，才兩秒鐘時間，按了兩下，竟然把手機中所有的相片刪掉了！整個人被嚇醒、眼目清明時卻已經來不及了！還好慧玲有照一些存檔，並請弟兄姊妹們傳一些給我，使我能夠貼上這些照片，感恩囉…^_^



Sharon 安琪 24 歲生日 才羽 Helen 參加學校管璇樂團音樂歐洲教學團

……元國與慧玲的新部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

My E-mail adds : douglas1218@telkomsa.net or douglas@cdts.org.tw .

感恩

- 1、為南非限電措施感恩，暫時尚不至於沒有電可用而成為 No Power。
- 2、為羅斯敦堡開始上「主工人事奉品格」課程，並比陀週二、三查經班上「實用讀經法課程」感恩。
- 3、感謝神帶領才羽 Helen 參加學校管璇樂團歐洲音樂之旅，願主保守平安。
- 4、為陳家兩小姐弟住在我們家兩星期時間，一切平安感恩。
- 5、為聖靈托住元國一家在此地的事奉平安感恩。

禱告

- 1、請繼續為羅斯敦堡十位弟兄姐妹開始上「主工人事奉品格」課程，並週二、三查經班上「實用讀經法課程」禱告，盼望每個人都能順利上完。
- 2、聖荷西北區與三谷基督會堂聯合短宣隊，將在年底聖誕節前來南非主領家庭退修會營會，請繼續為能找到更適合的場地代禱。
- 3、為元國每週主日早上比陀、晚上羅斯敦堡兩地崇拜聚會的交通平安，並體力充足禱告，求主加添恩典。
- 4、為大女兒 Sharon 預備考 GRE 禱告，求主保守一切順利。
- 5、Clarence 下一個 Term 成績，是申請大學入學關鍵成績，請為他學習努力代禱。
- 6、求主繼續在此地教會興起祂的工人，一同來服事這地的華人同胞。
- 7、南非治安敗壞，華人遭偷竊、搶劫事件仍不斷的發生！今年已有 11 位同胞遭打劫殺害，請求切切代禱，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與金錢使用流通方式，並能嚴加防範住家安全，期能得神保守出入平安。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人

臺北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas